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Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το 1o Τουρνουά ποδοσφαίρου
«Βασίλης Καρτάλης»

 

Το Σάββατο 25 Μαΐου ολοκληρώθηκε µε µεγάλη επιτυχία το 1ο τουρνουά ποδοσφαίρου «Βασίλης Καρτάλης», σε µνήµη

του αείµνηστου δηµάρχου Πυλαίας, στο δηµοτικό γήπεδο ποδοσφαίρου της Πυλαίας «Αντώνης Καραµπουρνιώτης».
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Μία ακόµα πρωτοβουλία από το δήµο Πυλαίας – Χορτιάτη, και συγκεκριµένα από την αντιδηµαρχία Αθλητισµού &

Νεολαίας σε αγαστή συνεργασία µε τις παιδικές οµάδες ποδοσφαίρου της Πυλαίας, και µε προσκεκληµένες 5 από τις

µεγαλύτερες ποδοσφαιρικές ακαδηµίες της πόλης.

ΠΑΟΚ, ΑΡΗΣ, ΗΡΑΚΛΗΣ, ΑΠΟΛΛΩΝ Καλαµαριάς, Μακεδονικός, Α.Ε. Πυλαίας, Εθνικός Πυλαίας και ΠΟΜ Μαλακοπής

“παίξανε µπάλα” µαζί, προτάσσοντας τη συµµετοχή και το παιχνίδι, έναντι της νίκης.

«Η ενθουσιώδης και µαζική συµµετοχή των µικρών αθλητών µας συγκίνησε. 400 παιδιά πληµµύρισαν το δηµοτικό

γήπεδο Πυλαίας, δίνοντας ουσιαστικά µαθήµατα οµαδικότητας και συνεργασίας. Ευχαριστούµε θερµά τις παιδικές

οµάδες της τοπικής µας κοινότητας για την πρωτοβουλία και τη συνεργασία, όσο και τις υπόλοιπες ακαδηµίες της πόλης

µας για την άµεση και θετική ανταπόκριση. Μεγάλος νικητής της ηµέρας ο υγιής αθλητισµός και η ευγενής άµιλλα!»

τόνισε σε δηλώσεις του ο Ιωάννης Καρτάλης, αντιδήµαρχος Αθλητισµού & Νεολαίας του Δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη.

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.

Μοιράσου το:

Σχετικά µε τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα αποκλειστικά ρεπορτάζ

των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της

επικράτειας.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / Δείτε ακόµα

ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ 29.5.2024 12:38 µµ

8 χρόνια από τον θάνατο του Παντελή
Παντελίδη – 1.000.000€ ζητά η Αρναούτη
αποζηµίωση (VIDEO)
    Η ασφαλιστική εταιρεία θα κληθεί να καταβάλει το ποσό  καθώς εκδικάζεται

το τελευταίο µέρος του αιτήµατος αποζηµίωσης της Μίνας Αρναούτη, 8 χρόνια

µετά το τραγικό δυστύχηµα του Παντελή Παντελίδη. Όλες οι λεπτοµέρειες της

υπόθεσης από τον δικηγόρο Αναστάστιο

ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ 29.5.2024 12:34 µµ

Δίκη Πισπιρίγκου: Στο εδώλιο τώρα για την
Μαλένα και την Ίριδα (VIDEO)

    Η δίκη για την υπόθεση της Ρούλας Πισπιρίγκου και για τους θανάτους της

Μαλένας και της Ίριδας συνεχίζεται σήµερα. Το σχόλιο του δικηγόρου

Αναστάσιου Ντούγκα για τις εξελίξεις στην υπόθεση.✕
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